

GUDETAMA: 品一品“懒蛋哲学”

有一颗蛋懒懒地躺在那里就红遍网络,这颗叫作“蛋黄哥(GUDETAMA)”的懒蛋蛋,不仅动画、表情包和周边受到了迷妹们热情追捧,甚至还出了2本《懒蛋哲学》书,销量也非常可观。近来它又戴上了厨师帽在大阪、中国台湾和中国香港等地开起了主题餐厅。继去年,懒蛋蛋以展览的方式在魔都匆匆“卖了个萌”,或许很多人都觉得看不过瘾,于是今年,它也以主题餐厅的形式在上海“定了个居”。

作为一家主题餐厅,在空间设计上将蛋黄哥IP元素应用得很用心,空间从外观到内在,全笼罩在蛋黄哥的可爱黄色世界当中,暖色系带给人很愉悦的感受,加上蛋黄哥懒萌又治愈的样子,作为一只以翻滚为乐的“鸡蛋”,蛋黄哥真的很适合做主题餐厅的代言人。

此外,空间还对蛋黄哥形象做了更深的延展,处处都有小惊喜。门口有扭蛋机和正版周边售卖区,排队等号的时候可以逛一逛,扭一扭,不过,粉丝们的钱包可能要要不保。走进餐厅后,随处可见“拗造型”的蛋黄哥形象,黄白相间的墙上挂了很多厨师造型的蛋黄哥,桌椅的靠背造型也是一颗颗圆圆的蛋黄哥,还有天花板上倒挂的“锅中蛋”,以及餐盘、菜单、调味品等等“无一幸免”,可以说,满心满眼都是蛋黄哥的身影。理所当然地,这个空间已经成了迷妹们的打卡圣地。

除了空间的整体设计很“蛋黄哥”外,店内所有的菜品和饮品也都设计成了蛋黄哥的样子,

懒蛋蛋系列的食物甚至比店还萌,每道菜都像从漫画里走出来一样。不过,貌似主题餐厅都难逃“口感不如颜值”的魔咒,对于这里的餐食,网友们分为了两派,对口感的满意度褒贬不一。



在萌宠的梦里, 我们被治愈

近年来,萌系卡通、宠物主题空间在魔都刮起了一股风潮,越来越多颜值爆表的萌宠空间成为了大家排遣都市快节奏压力的好去处。不管是否留着络腮胡、拥有健硕的肌肉,还是10厘米高跟鞋不离身,只要你有一颗天真烂漫的心,那么总有一款是让你走不动路的存在。

【文/蔡娴 图/受访者提供】



Paws Nation: 创造宠物的美好生活

永嘉路上有一处带有小庭院的复古洋房,推开Paws Nation装饰着可爱小狗图案的大门,你会发现一个出乎意料的“宠物乐园”。黑色自行车、摇曳的秋千、萌点十足的小帐篷、粉色宠物灯、Ins主题的拍照板……这里常常会举办宠物的小聚会,可以带上自己的萌宠一起相聚在小庭院中玩耍、拍照,还可以给自己的宠物预约举办专属宠物队。

这里可能是魔都最不像宠物用品商店的宠物生活馆了。家有一只柴犬和一只英短猫的Lori是Paws Nation的创始人。曾经的她,从未想过自己的生活会跟狗狗扯上关系,然而当男友送了她一只柴犬作为生日礼物后,她的生活就此改变。

每次出国,Lori都会挂念着为两个萌宠搜罗宠物玩具、衣服,但国内质量好的宠物用品实在太少,总是出国“寻宝”成本又太高。于是,Lori决定自己制造,不仅能做自己喜欢的,也可以把好质量关。所以,如今店里售卖的宠物用品、玩具、衣服都是原创设计。这里有不少可爱的宠物服装,其中的汉服系列尤为特别,让人眼前一亮。不仅做工考究,连服装领口的盘扣都是手工缝制的。此外,每一件汉服的收入都将捐给慈善机构“雨花斋”。Lori还会在这里接纳一些流浪动物和做公益活动,不仅如此,她还愿意为流浪动物定期提供驱虫药,以身体力行支持领养代替购买。

